

Національний загальний перепис населення і житла 2021



Зайди на spis.gov.pl і візьми участь у переписі!
Перепис триває від 1 квітня до 30 вересня 2021 р.



Liczmy się
DLA POLSKI!

Детальніша інформація
на spis.gov.pl

Від 1 квітня до 30 вересня 2021 р. Головне статистичне управління проводить Національний загальний перепис населення і житла 2021.

Участь у переписі є обов'язковою.

Перепис охоплює наступні категорії осіб, які станом на 31 березня 2021 р.:

- постійно проживали або тимчасово перебували у Польщі – як громадян Польщі, так і іноземців
- маючи громадянство Польщі, перебували за кордоном і були зареєстровані за постійним місцем проживання у Польщі
- не мали житла – громадян Польщі та іноземців

Обов'язковим методом є участь у переписі онлайн. Зайди на сайт Головного статистичного управління spis.gov.pl і заповни анкету перепису. Якщо не можеш зробити цього самостійно, завітай до наближчої адміністрації гміни. На період проведення перепису адміністрації гмін підготували спеціальні місця, де можна заповнити анкету.

Не можеш взяти участі у переписі онлайн?

Подзвони на інфолінію: 22 279 99 99 і візьми участь у переписі телефоном.

Якщо не візьмеш участь у переписі через інтернет або телефоном, з Тобою безпосередньо або за допомогою телефону зв'яжеться переписувач, щоб записати дані. Відповідно до закону про Національний загальний перепис населення і житла у 2021 р., Ти не маєш права відмовитися передати йому свої дані.

Пам'ятай, що участь у переписі за законом є обов'язковою.

Відмова взяти участь у переписі населення карається штрафом за ст. 57 закону про публічну статистику.

Не бійся за свої дані. У нас вони перебувають у безпеці, оскільки захищені статистичною таємницею.

Індивідуальні відомості, зібрані в дослідженнях, що проводяться в рамках публічної статистики, є конфіденційними і підлягають особливому захисту. **Працівники публічної статистики зобов'язані зберігати статистичну таємницю.**

Хочеш перевірити, про що ми запитаємо

у ході перепису? Ознайомитися

з законом про перепис?

Перевірити переписувача?

Зайди на spis.gov.pl і будь

у курсі подій!